

Закружить в Кашинский хоровод

В Богдановичском районе устроят масштабное гулянье в честь Дня семьи, любви и верности

Наталья ШАДРИНА

8 июля в нашей стране отметят главный праздник этого года – День семьи, любви и верности. Традиционно по всей области состоится большое количество тематических мероприятий, часть из которых пройдет уже 6 июля. Одним из самых красивых и масштабных из них станет народное гулянье «Кашинский хоровод» в Богдановичском районе.

«Кашинский хоровод» традиционно проходит в первую субботу июля в районе деревни Кашина. Гости фестиваля обязательно собираются у памятного знака «Камень двух колец», установленного в честь венчания *Павла Бажова* и *Валентины Иваницкой* на богдановичской земле. Случилось это 3 июля 1911 года в местном храме. Скульптура создана из мрамора, на котором высечены кольца. С «Камнем двух колец» связана примета: сюда обязательно приезжают женихи и невесты, ведь если дотронуться до знака в день свадьбы – брак будет долгим и счастливым.

В этом году организаторы подготовили очень насыщенную программу. Старт празднику дадут в 12:00 на Главной сцене. За-



тем участники фестиваля ждут конкурсы хороводов, а также стилизованных и народных танцев, дефиле участниц конкурса кос и выступления поэтов. На Главной сцене кульминацией будет концерт хедлайнера «Кашинского хоровода» – фолк-группы «Матреха». Необычное звучание этого коллектива заключается в органичном переплетении русских

народных песен с джазовым компанементом.

В этом году партнером «Кашинского хоровода» стал «Благотворительный фонд «БАЖОВ», который благодаря поддержке Президентского фонда культурных инициатив представит на фестивале театрализованную свадьбу в русских и башкирских традициях. Про-

ект приурочен к 145-летию со дня рождения Павла Бажова и 105-летию со дня рождения *Мустая Карима*.

Для желающих от памятного знака «Камень двух колец» будут вести две экскурсии – «Тайны Кашинского городища» (с 12:30 до 14:00) и «Богданович литературный», где в том числе будут рассказывать об истории венчания

Павла Бажова и Валентины Иваницкой (с 15:00 до 16:00).

В прошлом году на «Кашинском хороводе» впервые прошли мастер-классы по народным промыслам, а в этом году помимо них состоится еще и конкурс «Секреты мастерства». Работы будут оцениваться в трех номинациях: «Народные художественные промыслы и ремесла», «Декоративно-прикладное искусство» и «Сувенирная продукция».

Еще одна новинка фестиваля – открытая кухня, где пройдут мастер-классы от шеф-поваров по приготовлению блюд по старинным уральским рецептам – желающих ждет сет из четырех блюд (с 12:30 до 16:00).

На площадке «Молодецкая забава» гостей ждет интересная спортивная программа – стрельба из лука, соревнования по борьбе на поясах, семейные забеги «Бараньи бега» и показательные выступления спортсменов Федерации рубки шашкой «Казарла».

С 17:00 до 18:00 пройдут самые эффектные события фестиваля – сам Большой хоровод и опускание венков в реку Кунару. Когда все обряды будут совершены, гости смогут принять участие в этнодискотеке.

ПРЕДОСТАВЛЕНО ОРГАНИЗАТОРАМИ ФЕСТИВАЛЯ «КАШИНСКИЙ ХОРОВОД»

Серебро Спартакиады

Команда Уральского мясокомбината «Сибagro» вернулась с соревнований с комплектом наград

В июне в Томске было жарко – от эмоций, которые зашкаливали, и радости победы, которую делили между собой сотрудники «Сибagro» со всей России. Спортивные команды 15 предприятий агрохолдинга из Сибири, Урала и Центральной части России встретились на корпоративной Спартакиаде. Поучаствовали в соревнованиях и работники Уральского мясокомбината «Сибagro». Об их успехах и достижениях – в нашем материале.

Спортивный агрохолдинг

Ежегодная Спартакиада в Томске, где расположено головное подразделение компании «Сибagro», в 2024 году стала уже шестой по счету. На нее съехались более 400 сотрудников и студентов Томского аграрного колледжа – любителей спорта и активного отдыха со всей России.

Соревнования прошли в нескольких дисциплинах: волейбол, легкая атлетика, настольный теннис, мини-футбол, баскетбол, плавание. Участники и болельщики команд также могли похозяйничать в дартсе, перетягивании каната, всеобщем забеге «Сила Сибagro» и сдать нормы ГТО. Были разыграны 14 комплектов медалей и 10 кубков.

Еще в прошлом году организаторы добавили важное нововведение – общекомандный зачет. В этом году его серебряным победителем стала команда Уральского мясокомбината «Сибagro». Кроме этого,



ПРЕСС-СПУЖБА «СИБАГРО» / Р

сотрудники предприятия забрали почти все призовые места в легкой атлетике. На счету уральцев также два золота – в мини-футболе и плавании.

Классная команда

Спартакиаду «Сибagro» все сотрудники любят и каждый год ждут с нетерпением. Спорт уже давно пропитал корпоративную культуру и затягивает коллег буквально по цепной реакции. Вот, например, *Карина Гращенкова*, менеджер по продукту, – работает в «Сибagro» меньше года, а уже полноценный участник спортивной команды мясокомбината и единственная девушка в ней. На Спартакиаде Карина завоевала серебро и две бронзы в легкоатлетических забегах на дистанциях 100, 400 и 800 метров, а

также забросила несколько важных мячей в кольцо соперников в соревнованиях по баскетболу.

– Спорт мне увлекает со школы. Бег и баскетбол люблю, но к профессиональным спортсменам себя не отношу. Спартакиада «Сибagro» – это первый опыт участия в больших корпоративных соревнованиях. Готовилась серьезно – занималась в современном корпоративном спортзале на предприятии, – делится впечатлениями Карина.

В Екатеринбург Карина приехала несколько лет назад – поступила в Уральский федеральный университет. А после его окончания осталась в столице Свердловской области.

– Уральский мясокомбинат – не первое место работы. Но самое любимое. Здесь к новичкам и молодым специалистам относятся очень доброжелательно, с заботой

СПРАВКА

«Сибagro» – это крупная агропромышленная компания, которая производит свинину, колбасы, деликатесы, курицу и яйцо. В состав холдинга входят свинокомплексы и мясокомбинаты в Томской, Новосибирской, Белгородской, Свердловской, Курганской, Кемеровской, Тюменской, Курской областях, Красноярском крае и Республике Бурятия, а также растениеводческое предприятие в Назарово и птицефабрика.

и уважением. У меня в первый месяц был грамотный наставник – коллега, который помогал по всем вопросам. Сейчас я уже вошла в курс дел и многое выполняю самостоятельно, – рассказывает Карина.

Повышаем вовлеченность

Еще один участник Спартакиады – баскетболист *Владислав Камаев*. В «Сибagro» он почти четыре года: начинал оператором линии колбас, а сейчас стал мастером участка упаковки. Владислав занимается баскетболом порядка 15 лет: любовь к спорту ему привил отец-тренер. А продолжать любимое хобби помогает предприятие, которое предоставляет площадку для тренировок.

– Баскетбол – игра, которая учит многозадачности и контролю

над ситуацией – в моей работе это важно. Я вижу, как у нас на предприятии продукция производится и упаковывается – это выполняется на моих глазах и с соблюдением всех необходимых норм и требований. Конечно же, мясо и колбасы «Сибagro» – самые любимые. Сейчас наша продукция есть не только в фирменной рознице, но и в федеральных продуктовых сетях рядом с домом. Это очень удобно, – говорит Владислав Камаев.

– В этом году команда нашего мясокомбината завоевала огромное количество наград на корпоративной Спартакиаде, – подчеркивает директор Уральского мясокомбината «Сибagro» *Евгений Русаков*. – Это результат тренировок и показатель сильного командного духа – как на соревнованиях, так и в повседневной работе. Для этого на предприятии есть все: отличный спортзал с современным оборудованием, сплоченный коллектив, нацеленный на важную задачу – производство качественной мясной продукции для жителей страны, а также социальные бонусы: ежемесячное выделение продукции, возможность бесплатно плавать в бассейне, участвовать в масштабных корпоративных мероприятиях, таких как Спартакиада и кавер-фестивали.

Если вы находитесь в поиске работы – добро пожаловать в команду сотрудников Уральского мясокомбината «Сибagro». Уточнить актуальные вакансии можно в Службе по работе с персоналом предприятия по телефону: (343) 22-77-409.